

ЯКЩО ПОТРІБНО ЕВАКУЙОВУВАТИСЬ

Йти з дому потрібно тільки в тому випадку, якщо про це оголошено місцевою владою. НІ в якому разі не ігноруйте сигнал про евакуацію, це може поставити під загрозу Вас та Вашу родину.

ОБОВ'ЯЗКОВО візьміть з собою тривожну валізу.

Дотримуйтесь маршруту, зазначеного компетентними особами (рятувальниками).

Не міняйте маршрут руху, дотримуйтесь точних інструкцій, що Вам надано.

Якщо час дозволяє, то залишіть записку з інформацією про те коли ви покинули будинок та в якому напрямку рушили, у разі наявності поштової скриньки залишіть записку там.

НІКОЛИ НЕ ПЕРЕХОДЬТЕ ЗОНУ ЗАТОПЛЕННЯ

Якщо ви будете рухатись пішки, течія може Вас збити з ніг. Якщо рухаєтесь на машині, не проїжджайте через паводкові води і підземні переходи. Рівень води неможливо точно визначити у таких місця, тож транспорт може застрягти або бути віднесеним течією. Якщо ви застрягли, негайно залиште автомобіль та рухайтесь далі.



ДІЇ ПІСЛЯ ПОВЕНІ:

Відновлюйте свій будинок якомога швидше, щоб уберегти своє здоров'я та його подальше руйнування домівки.

Не повертайтеся додому, поки місцеві органи влади не повідомлять про відсутність небезпеки.

У разі, якщо Ваш будинок не був відключений від електропостачання, дочекайтесь огляду його кваліфікованим електриком і тільки після цього заходьте. НЕ користуйтеся електроприладами, доки електричні компоненти не будуть ретельно очищені, висушені та оглянуті кваліфікованим електриком.

ПАМ`ЯТАЙТЕ !!!

Ми рекомендуємо перемістити цінні речі, документи у безпечне місце. Незважаючи на використання запобіжних заходів, вода все ж таки може потрапити у будинок.

Окрім використання протипаводкових бар'єрів, матеріалів та конструкцій, можна вжити інших запобіжних заходів. Наприклад, застосувати під час будівництва матеріали для поліпшення щільності стін, встановити підлогу з більшим гідроізоляційним шаром, щільно закласти порожнечу навколо труб та кабелів, що входять у будинок, встановити систему коледязя та насоса, ущільнити місця між віконними та дверними рамами, встановити зворотній клапан у каналізаційну систему



Миколаївська
облдержадміністрація



Головне управління
ДСНС України
у Миколаївській області

Порядок дій населення у разі загрози або виникнення повеней (паводків)



Повені – одне з частих стихійних лих. Вони можуть виникати у будь-яку пору року і найчастіше вони проявляються внаслідок проливних дощів, швидкого танення снігового покриву, утворення крижаних заторів і рідше за рахунок руйнування природних або штучних гребель.



Сильні дощі можуть призвести до повеней, особливо коли земля ще доволі мерзла, або ж вже достатньо насичена вологою від попередніх опадів. Стрімкі ж повені можуть бути викликані ураганами, сильними вітрами або руйнуванням гребель. Ще однією з причин виникнення повеней є коливання рівня річок, що трапляється протягом року. Потенційний збиток від повеней залежить від висоти розташування земель. Чим нижчий рівень, тим, відповідно, небезпечніше.

ПІДГОТОВКА ДО ПОВЕНІ:

Щоб знизити збитки від повені, необхідно:

- провести герметизацію підвалу, навколо підвальних вікон і фундаменту на рівні землі до дверей;
- встановити дренаж для стічних труб на достатній відстані від вашого місця проживання;
- не зберігайте у підвалі важливі документи;
- у разі наявності у Вас тваринницького господарства заздалегідь продумайте поведінку тварин під час повені - худоба інстинктивно тікає від вод.

ДІЇ У РАЗІ ПРОГНОЗУВАННІ МОЖЛИВОЇ ПОВЕНІ:

Вимкніть подачу газу в підвалі і поза будинком. Вживайте запобіжних заходів для захисту електричних приладів опалення. Якщо часу у Вас достатньо, проконсультуйтеся з фахівцем-електриком про дії під час повені.

Якщо можлива евакуація тварин, то місця і маршрути повинні бути сплановані і не перетинатись з людськими маршрутами евакуації. Важливо мати запасний маршрут у разі виникнення непередбачуваних випадків.

ДІЇ У РАЗІ НЕМИНУЧОЇ ПОВЕНІ:

Приберіть токсичні речовини, такі як пестициди та інсектициди, з місць можливого затоплення для запобігання забруднення навколишнього середовища.

у деяких випадках будинки можна захистити за допомогою мішків з піском або поліетиленовими бар'єрами.

НЕ намагайтесь відключити електрику, це може призвести до ураження струмом. Залиште Ваш будинок і чекайте вказівок від місцевої влади.

ДІЇ ПІД ЧАС ПОВЕНІ:

Тримайте радіоприймач увімкненим, слідкуйте за ситуацією, аби знати про безпечні місця та шляхи евакуації і переміщення. Тримайте під рукою аварійний комплект (тривожну валізу).

